

Отчет о работе НП «ОТИПБ» за 2019-2023 гг.

НП «ОТИПБ» создан и входит в систему территориальных институтов, объединенных в Институт профессиональных бухгалтеров и аудиторов России (ИПБ России) с 1998 года. Приоритетной целью создания ОТИПБ – объединение специалистов в области финансово-экономического профиля в единую профессиональную организацию и постоянное повышение профессионального уровня.

Основное направление деятельности НП «ОТИПБ» - аттестация и повышение профессионального уровня бухгалтеров. За период с 2019-2023 гг. прошли аттестацию 221 человек, получили аттестаты по дополнительным специализациям – 39 человек; прошли повышение профессионального уровня – 3785 человек.

В течение последних лет появилась новая тенденция – восстановление аттестатов профессиональных бухгалтеров. Ежегодно, порядка 13-15 человек возвращаются в ряды действительных членов.

Очень активно развиваются электронные формы взаимодействия с членами. Постоянно расширяются возможности личного кабинета действительных членов на сайте НП ИПБ России. ОТИПБ со своей стороны распространяет среди своих членов информацию об условиях и возможностях, предоставляемых сайтом ИПБ России. Поддерживается и постоянно актуализируется информация на сайте НП «ОТИПБ». Омским территориальным институтом профессиональных бухгалтеров поддержалась инициатива учебных центров по созданию онлайн-чатов среди профессиональных бухгалтеров, - это дает возможность быстрого обмена информацией и неформального общения с коллегами.

С 2023 года при поддержке Президентского совета НП «ОТИПБ» стало развиваться новое направление работы – Бухгалтерский клуб. Целью данного направления работы является продвижение профессиональных знаний, наставничество, передача опыта коллегам. Клуб дает возможность расширить свои компетенции и попробовать себя в новых аспектах деятельности: консультанта, наставника и просто участия в общественной жизни. В рамках работы Бухгалтерского клуба было проведено несколько круглых столов по обмену опытом с коллегами.

В 2022-2023 годах были проведены мероприятия, связанные с 25-летним юбилеем ИПБ России и НП «ОТИПБ». В ходе юбилейных мероприятий, были награждены медалями ИПБ России, благодарностями и грамотами:

- организации, поощряющие повышение квалификации своих сотрудников;
- преподаватели учебно-методических центров;
- бухгалтеры, принимающие активное участие в деятельности ИПБ России и НП «ОТИПБ».

НП «ОТИПБ» поддерживает тесные контакты с органами исполнительной власти – Министерством финансов Омской области и Министерством образования Омской области.

Ежегодно на территории Омской области проводится конкурс профессионального мастерства «Лучший бухгалтер Омской области». Количество участников, принимающих участие в конкурсе на территории нашей области – одно из самых больших среди других территориальных институтов. Итоги конкурса традиционно подводятся в торжественной обстановке с награждением победителей.

НП «ОТИПБ» совместно с учебно-методическими центрами продолжает успешно работать и заботиться о повышении профессионального уровня своих членов.